

2026/1/31 下午 11:50:39

墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字

#墨爾本臺灣學校 #正體字漢字文化節

墨爾本台灣學校

活動時間：2019-09-21

墨爾本臺灣學校於本(108)年9月21日舉行「108年正體漢字文化節」活動，本年特邀請各僑校師生參與，除了規劃書法成果展分享各校師生作品外，並安排圖畫作品展示區及童玩區，成功宣傳我華文教育成果及文化特色。駐墨爾本辦事處處長林起文夫婦偕僑務秘書康雅雄應邀出席，多所僑校校長、教師、家長以及學生等約200人出席與會。

柯校長惠如首先致詞感謝墨爾本地區各校師生熱情參與，並感謝僑務委員會及辦事處的指導與協助，讓活動順利舉辦。

林處長致詞時除了感謝柯校長及工作團隊盡心籌辦，他並表示，典雅的正體中文，不僅是文字，也是種藝術及文化。許多澳洲人士都對正體字保有中華文化五千年精髓及底蘊讚譽有加，也肯定臺灣對傳統文化的重視及推廣。期許各僑校繼續在海外積極推動正體字教育，也很感謝大家冒雨前來參加此盛會，一起感受中華文化的滿滿溫情。隨後林處長參觀各校展出之書法、繪畫及作文等成果，並體驗現場展示童玩。

中華民國僑務委員會為擴大海外正體字運用範疇，以及推廣具臺灣特色之傳統文化，近年積極輔導海外僑校、文教團體辦理各項文教活動及學藝競賽。本活動由墨爾本臺灣學校主辦，當天一早即進行書法成果展及繪畫展，並安排扯鈴、捏麵人、沙包、折紙、踢毽子、跳格子等遊戲。據主辦單位估計，一整日吸引近200位學生、家長及老師參與，同學們透過該活動激發學習正體中文興趣，透過互相觀摩及學習興趣傳承我國重要之文化。



墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字1

2026/1/31 下午 11:50:39

墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字

#墨爾本臺灣學校 #正體字漢字文化節

墨爾本台灣學校

活動時間：2019-09-21



墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字2

2026/1/31 下午 11:50:39

墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字

#墨爾本臺灣學校 #正體字漢字文化節

墨爾本台灣學校

活動時間：2019-09-21



墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字3

2026/1/31 下午 11:50:39

墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字

#墨爾本臺灣學校 #正體字漢字文化節

墨爾本台灣學校

活動時間：2019-09-21



墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字4



墨爾本台灣學校舉辦108年正體漢字文化節 林起文讚許僑校長年推廣正體字5